



MINISTÉRIO DE EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO
DIRETORIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA



Errata N° 03 Edital 35/2017
4° Chamada para Matrícula campus Lábrea
Edital N° 35/2017

Onde se lê:

LÁBREA - PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM EDUCAÇÃO DO CAMPO – PROFISSIONAL DA EDUCAÇÃO				
INSCRIÇÃO	NOME	PONTOS	CLASSIFICAÇÃO	RESULTADO
1146647	CLEO ROGER DE LIMA HECK	8,63	11 *	APROVADO

Leia-se:

LÁBREA - PÓS GRADUAÇÃO LATO SENSU EM EDUCAÇÃO DO CAMPO – AMPLA CONCORRÊNCIA				
INSCRIÇÃO	NOME	PONTOS	CLASSIFICAÇÃO	RESULTADO
1146647	CLEO ROGER DE LIMA HECK	8,63	11 *	APROVADO

- (*) Remanejamento pós análise de recurso.
 - Matrículas até dia 24/08/2017.

Rodrigo Fernandes Fonseca
Coordenador Interino
Portaria N° GR/IFAM 1.521 de 21/08/2017

Manaus 23 de Agosto de 2017.